

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	近畿財務局長
【氏名又は名称】	王 厚龍
【住所又は本店所在地】	大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1 丁目 4 - 2 2
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成26年2月14日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社日本エスコン
証券コード	8892
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所（ジャスダック）

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	王 厚龍
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1 丁目 4 - 2 2
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城達矢
電話番号	06-6252-5251

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	王 淑華
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1 丁目 4 - 2 2
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城達矢
電話番号	06-6252-5251

3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	王 愛美
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1 丁目 4 - 2 2
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城達矢
電話番号	06-6252-5251

4【提出者（大量保有者） / 4】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	王 真依子
住所又は本店所在地	愛知県名古屋市東区東桜 2 - 1 7 - 2 5
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城 達矢
電話番号	06-6252-5251

5【提出者（大量保有者） / 5】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	王 佑璃奈
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1 丁目 4 - 2 2
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城 達矢
電話番号	06-6252-5251

6【提出者（大量保有者） / 6】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社正龍アセットマネジメント
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区南船場 3 丁目 1 1 番 1 8 号 6 階

事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城 達矢
電話番号	06-6252-5251

7【提出者（大量保有者） / 7】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社正龍アミューズメント
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区南船場3丁目11番18号6階
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城 達矢
電話番号	06-6252-5251

8【提出者（大量保有者） / 8】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社天満正龍
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区南船場3丁目11番18号6階
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城 達矢
電話番号	06-6252-5251

9【提出者（大量保有者） / 9】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社正厚レジャー
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区南船場3丁目11番18号6階
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城 達矢
電話番号	06-6252-5251

10【提出者（大量保有者） / 10】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社三愛ハウジング
住所又は本店所在地	大阪府大阪市中央区南船場3丁目11番18号6階
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社正龍ビジネス 山城 達矢
電話番号	06-6252-5251

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.9
訂正される報告書の報告義務発生日	平成25年12月5日
訂正箇所	平成25年12月11日に報告した変更報告書（No.9）の記載誤りを訂正。

（訂正前）

【表紙】

【変更報告書提出事由】

共同保有者（個人）の株券等保有割合が1%以上変動した。および共同保有者（個人）の増加。

（訂正後）

【表紙】

【変更報告書提出事由】

共同保有者（個人）の株券等保有割合が1%以上変動した。および共同保有者（個人）の増加。また担保契約等重要な契約の締結を行った為。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		8.75
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		6.60

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		8.75
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		9.31

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	1,500,000	2.15	市場外	取得	

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	1,500,000	2.15	市場外	取得	138

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者）/ 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
---------------------------------	---	------------

上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）	4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	8.60

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		12.15

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（5）【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	3,000,000	4.30	市場外		

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（5）【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	3,000,000	4.30	市場外	処分	138

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	624,000
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	
取得資金合計（千円）（ $W+X+Y$ ）	624,000

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	231,000
その他金額計（Y）（千円）	

上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	231,000

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
株式会社正龍アセットマネジメント	その他のサービス業	王 淑華	大阪府大阪市中央区南船場3丁目1番18号6階	2	324,000
王 厚龍			大阪府中央区心斎橋筋1丁目4-22	2	300,000

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
王 厚龍			大阪府中央区心斎橋筋1丁目4-22	2	231,000

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	500,000	0.72	市場外		

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	500,000	0.72	市場外	取得	138

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	500,000	0.72	市場外		

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

平成25年12月5日	株券	500,000	0.72	市場外	取得	138
------------	----	---------	------	-----	----	-----

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	500,000	0.72	市場外		

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成25年12月5日	株券	500,000	0.72	市場外	取得	138

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者（大量保有者） / 6】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		4.30

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者（大量保有者） / 6】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		6.07

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者（大量保有者） / 6】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	225,000
借入金額計（X）（千円）	
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	

取得資金合計（千円）（W+X+Y）	22,500
-------------------	--------

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

6【提出者（大量保有者） / 6】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	225,000
借入金額計（X）（千円）	
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	225,000

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

7【提出者（大量保有者） / 7】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		4.30

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

7【提出者（大量保有者） / 7】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		6.07

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

8【提出者（大量保有者） / 8】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		4.30

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

8【提出者（大量保有者） / 8】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		6.07

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

9【提出者（大量保有者） / 9】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		4.30

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

9【提出者（大量保有者） / 9】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.30
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		6.07

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

10【提出者（大量保有者） / 10】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		8.73
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		8.73

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

10【提出者（大量保有者） / 10】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		8.73
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		12.33

（訂正前）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		41.13
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		41.13

（訂正後）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成25年11月5日現在）	V	69,748,887
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		41.13
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		58.09